

海军今日东海实弹训练

国防部:这是根据年度训练计划进行的演练

据法制晚报消息 今日起,海军在东海进行实弹演习,而该次演习因为微妙时期也被给予特别关注。

就我海军7月10日起在东海进行实弹训练,7月9日上午,国防部新闻事务局回应称,这是根据年度训练计划进行的演练活动。

近日,由东海某部队发布的一则禁航禁渔通告引起媒体关注。这则7月2日发布的禁航禁渔通告,表示7月10日到15日该部将在这一海域进行实际使用武器训练。在演习期间严禁各类船舶进入,同时也严禁渔船进行捕鱼,并且所有的船只都要听从海军警戒舰艇的指挥以确保安全。

事实上,这种禁航禁渔通告并不罕见,军方按照年度训练计划都会对外发布通告。夏季也是中国海军进行实兵实弹演习的传统时间段。

只是此次实弹演练时间和国际背景都有些特别,被誉为“微妙时期”、“微妙地点”。

此前,日本首相野田佳彦称,为保持对钓鱼岛的稳定管理,日本政府正就购买有关岛屿并实现“国有化”进行综合研究。中国外交部发言人刘为民对此强硬回应,中国的神圣领土决不允许任何人拿来买卖。中国政府将继续采取必要措施坚决维护对钓鱼岛及其附属岛屿的主权。

因此,该次演习也被赋予了特别色彩。中央人民广播电台报道,2010年6月30日至7月5日,解放军在舟山至台州以东的东海范围进行实弹射击训练,回应美韩在黄海举行的联合军演。

不过,根据演习海域的经纬度坐标推算,该海域距离黄岩岛和钓鱼岛有相当距离,并不属于争议海区。相关内部人士也表示,这是我国近海海域的一次例行性训练,和当前局势没有关系。

国防部新闻事务局表示,“根据年度训练计划,中国人民解放军海军将于近期在舟山附近海域举行演练活动。”

成都12名女子花万元参加“嫁千万富翁培训班”

7月8日,在位于成都财富中心的“慧智女学馆”里,《如何嫁个千万富翁》的婚恋培训班正在上课中。培训班于5月27日正式开课,一个多月的时间里,共有12名女性报名参加,11人缴纳了10800元的培训费,用40个课时来学习如何嫁个千万富翁。她们的年龄为26岁~35岁,都是受过高等教育的白领。还有一位44岁的女学员自称资产过亿元,缴纳了两万元的VIP培训费,除上课,还可享受和讲师一对一的沟通。

男性的品位和特质、成功男性的择偶标准、如何创造与成功男士交往的机会、如何把握与成功男性恋爱交往的细节、如何成功嫁入豪门”。

对于课程设定,苏菲称更多是为了提升女性的自我修养和礼仪形态,这样,在遇到千万富翁时才能把握机会。

在这些课程中,女学员会着重学习社交礼仪以及与千万富翁相处的注意事项。

结识靠设计

千万富翁不喜欢太过主动的女性。想与有钱人接近,要先打听他的爱好和经常出没的场合,用偶遇或者相同爱好的方式接近;如果能找到中间人,通过迂回的方式与之认识最好。

约会靠演技

与千万富翁去高档餐厅吃饭,不点菜显得很拘谨,但是尽量不要点昂贵菜肴,要点价位适中、较普通的菜;第一次约会时选择座位也有诀窍,不能选择灯光正面照射的位置,而是灯光能够从斜后方30度到45度角的位置照射过来,这样显得脸庞柔和更具美感。

收礼靠心计

如果与千万富翁第一次逛街收礼物,要选择名牌中较为便宜的配件,不要一来就狮子大张口,并且之后要尽快回赠礼物,礼物不一定很贵,但必须花心思。

专家说法

感情与财富同等重要

四川社会科学院教授胡光伟称,女性参加婚恋培训班未尝不可,但这样专门教女性如何嫁个千万富翁的培训班却有些哗众取宠。在如今多元化的社会里,说女孩拜金显得很无力,因为这也是择偶标准之一,但婚姻中感情与财富同等重要。(据《成都商报》)

有理论也有实践

7月8日上午,参加培训班的有7位女性,每个人认真听课的同时,也在仔细地做着笔记。

“我们不保证你一定能嫁入豪门,但会给女学员提供途径和机会。”女学馆的创始人及该培训班的主讲人苏菲称,培训班主要是为了打造优雅淑女,让女性提高自身的修养以及学习恋爱婚姻中相处之道。同时培训班和成都一些高端婚介机构有着良好的合作,这些女学员都有机会成为高端婚介的免费会员,并且可以不定期参加一些高端的社交酒会,增加与千万富翁相识的机会。

馆主背景

自称嫁富豪的成功例子

女学馆的创始人及该培训班的主讲人苏菲今年42岁。她称曾在一个世界500强的知名化妆品公司负责VIP顾客,还会帮助她们解决一些情感婚姻难题,随后专门出国深造并且获得了相应的婚姻家庭咨询资格,在37岁的时候嫁了一个资产千万的老公。

钓个金龟婿

需要有演技?

在《如何嫁个千万富翁》的课程设置上,主要有“成功

我国出台节能与新能源汽车产业发展规划,到2015年—— 节能乘用车百公里以下油耗降至5.9升

新华社北京7月9日电(刘菊花 郑舒杨)中国政府网9日发布《节能与新能源汽车产业发展规划(2012-2020年)》。规划提出,到2015年,纯电动汽车和插电式混合动力汽车累计产销量力争达到50万辆;到2020年,纯电动汽车和插电式混合动力汽车生产能力达200万辆、累计产销量超过500万辆,燃料电池汽车、车用氢能源产业与国际同步发展。

规划提出,到2015年,当年生产的乘用车平均燃料消耗量降至6.9升/百公里,节能型乘用车燃料消耗量降至5.9升/百公里以下。到2020年,当年生产的乘用车平均燃料消耗量降至5.0升/百公里,节能型乘用车燃料消耗量降至4.5升/百公里以下;商用车新车燃料消耗量接近国际先进水平。

规划提出的主要目标还包括:新能源汽车、动力电池及关键零部件技术整体上达到国际先进水平,掌握混合动力、先进内燃机、高效变速器、汽车电子和轻量化材料等汽车节能关键技术,形成一批具有较强竞争力的节能与新能源汽车企业。另外,配套能力明显增强,关键零部件技术水平和生产规模基本满足国内市场需求。充电设施建设与新能源汽车产销规模相适应,满足重点区域或城际间新能源汽车运行需要。此外,建立起有效的节能与新能源汽车企业和产品

相关管理制度,构建市场营销、售后服务及动力电池回收利用体系,完善扶持政策,形成比较完备的技术标准和管理规范体系。

规划明确了业内强烈关注的新能源汽车技术路线:以纯电驱动为新能源汽车发展和汽车工业转型的主要战略取向,当前重点推进纯电动汽车和插电式混合动力汽车产业化,推广普及非插电式混合动力汽车、节能内燃机汽车,提升我国汽车产业整体技术水平。

规划提出实施节能与新能源汽车技术创新工程、科学规划产业布局、加快推广应用和试点示范、积极推进充电设施建设、加强动力电池梯级利用和回收管理等五大任务,并提出完善标准体系和准入管理制度、加大财税政策支持力度、强化金融服务支撑、营造有利于产业发展的良好环境、加强人才队伍保障、积极发挥国际合作的作用等六大保障措施。

规划提出,我国将成立由工业和信息化部牵头,发展改革委、科技部、财政部等部门参加的节能与新能源汽车产业发展部际协调机制,加强组织领导和统筹协调,综合采取多种措施,形成工作合力,加快推进节能与新能源汽车产业发展。各有关部门根据职能分工制定本部门工作计划和配套政策措施,确保完成规划提出的各项目标任务。

海南省表彰奖励新疆反劫机英雄机组

海航重奖机组 每人均得房、车

据新华社海口7月9日电(记者 王晖余)海南省委、省政府9日在海口举行大会,隆重表彰“6·29”反劫机英雄机组。海航集团对反劫机机组进行重奖。

6月29日,海航集团天津航空公司GS7554机组执行新疆和田到乌鲁木齐飞行任务时,遭遇6名歹徒暴力劫机。危急时刻,机组人员在旅客协助下,与歹徒展开殊死搏斗,成功制服歹徒,两名安全员、两名乘务员光荣负伤。飞行人员沉着冷静、妥善应对,驾驶飞机安全返航,将歹徒移交公安机关,避免了一起劫机乃至机毁人亡的重大事件发生。

海南省委省政府决定,奖励临危不惧、挺身而出的机组成员郭佳、杜岳峰各10万元,奖励“6·29”反劫机英雄机组

50万元,并号召全省各单位、各企业向该机组学习。

海航集团授予英雄机组全体成员“海航功勋员工”勋章,并给予安全员杜岳峰、徐洋,乘务长郭佳各现金100万元、房产一套(价值300万元)、轿车一辆奖励,给予英雄机组其他成员各现金50万元、房产一套(价值200万元)、轿车一辆奖励。海航集团还对天津航空全体干部员工给予奖励。

表彰大会上,海南省妇联授予乘务组“三八红旗集体”荣誉称号,授予乘务长郭佳及乘务员吕慧、宋佳和王婉钰“三八红旗手”荣誉称号;海南省共青团授予反劫机英雄机组“海南青年五四奖章集体”荣誉称号;海南省总工会代表中华全国总工会授予反劫机英雄机组“全国工人先锋号”荣誉称号。



温馨提示
鹤壁供电公司“网上营业厅”已开通
行:电力客户可登录HTTP://WWW.95598.HG.SGCC.COM.CN网站,办理电费短信订阅、电费交预(需开通个人网银)等业务
95598



鹤壁市大自然旅行社
大河少年品牌夏令营:我成长我快乐
1. 我到北京上大学,自我管理夏令营七天 1980元/人
2. 我到上海看世界六天 2080元/人
3. 放飞草原 拥抱蓝天夏令营六天 1980元/人
4. 未来之星夏令营(厦门、长沙、湖南卫视)八天 3980元/人
5. 放下背包读桂林六天 2180元/人
6. 海底探秘五天 1880元/人
畅游一夏消暑线:
1. 青岛日照两日游 260元/人
2. 北京两日游 380元/人
3. 枣庄微山湖两日游 488元/人
4. 老君山、追梦谷两日游 288元/人
5. 秦皇岛、北戴河两日游 498元/人
另有多条精品线路 欢迎来电详询 招聘导游员数名
咨询电话:3355702/3367768 地址:淇滨区客运总站西侧



开始招生了
报名火热进行中!
招生单位:鹤壁市体育运动学校
招聘主题:暑期夏令营、快乐篮球、快乐网球、快乐运动夏令营、中招三项体育测试(长跑、实心球掷远、立定跳远)
报名地址:鹤壁市湘江小学对面
联系人:贾老师 13839235839
幸福里预祝鹤壁青少年暑期健康无极限!